

Kék hírek

A szó szoros értelmében zajos hetet tudhat maga után Szarvas. Szeptember 17-én délután hét óra körül érkezett az első bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra, amiért a Szabadság út egyik belterületi magánlakásának belső udvarán rendezett családi ünnepség alkalmából igen hangosan szót a zene. A nagy hangere zavarta a környéken lakók nyugalalmát. A bejelentést követő rendőri intézkedés, sőt a további bejelentések utáni újabb intézkedések sem voltak megfelelő hatással a mulatozók magatartására. A rendőrök távoztak után újra és újra felhangosodott a zene. Este 22 óra 30 perc körül – tekintettel az éjszakai órákra és a további folyamatos bejelentésekre – az 50-60 emberből álló szórakozó társaság jobb belátásra bírására a korábbiaknál nagyobb rendőri erővel lépett fel a Szarvasi Rendőrkapitányság. Ennek hatására éjjel 1 óra körül sikerült megszüntetni a környéken lakók nyugalalmát zavaró zajongást. A rendőri intézkedés során több személy ellen kezdeményeztek szabálysértési eljárást.

Hangos motorosok

Az előbbihez nagyon hasonlóan alakult a hétvégi motorostalálkozó esti bulija is. A városi strand területén rendezett találkozó ideje alatt is több lakossági bejelentés érkezett a rendőrségre a hangos zene és a motortúrázás miatt. Itt is csak a rendőrök megjelenésekor hal-

kitották le a zenét. A rendőrök ebben az esetben is több személy ellen kezdeményeztek szabálysértési eljárást.

Könyvgáz

Szarvason a Szabadság úton igazoltatták a redőrök két fiatal-embert szeptember 16-án. Az intézkedő rendőrök a fiúk oldalán lévő derékszíjra fűzve könnyfakasztásra alkalmas vegyszert találtak, melyet – mint a közbiztonságra veszélyes eszközt – lefoglalták, a fiatalberek ellen pedig szabálysértési eljárást kezdeményeztek.

Inkább felborult

Egy mezőberényi férfi szenvedett balesetet a 44-es főút Békéscsaba felé vezető szarvasi szakaszán. A férfi Békéscsaba felé haladva későn vette észre, hogy az előtte haladó járműszerelvény jobbra szándékozik kanyarodni. Mivel felmérte, hogy fékezéssel megállni már nem tud, az ütközést elkerülendő előntötte motorkerékpárját. A megelőző manőver során ő nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett, a motorkerékpárban pedig 50 ezer forintos kár keletkezett.

Egy másik segédmotorkerékpáros, egy békésszentandrási férfi, szeptember 20-án hajnali 4 órakor balesetet ugyan nem szenvedett, más miatt találkozott a rendőrökkel. Igazoltatásakor felmerült a gyanú, hogy szeszitalt fogyasztott, a gyanút a műszeres ellenőrzés is megerősítette.

Nem igazolta magát

Fényes nappal, szeptember 20-án a délelőtti órákban is gyanúsnak ítélt egy bejelentő egy idegen férfi jelenlétét Kardos külterületén, a Hosszúsoron. A kitérő rendőrfőnök igazoltatni akarta a férfit, de az megtagadta iratainak átadását, ezért őt előállították a Szarvasi Rendőrkapitányságon. Később jobb belátásra tért és igazolta magát. Mivel a rendőri nyilvántartás-

A Szarvasi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya folytatja büntetőeljárást rablás büntetésének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, aki 2003. 09. 18-án 12 óra 27 perckor bement az Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet Hunyai Kirendeltségébe és kezében pisztollyal fenyegetőzve, az alkalmazottaktól pénzt követelt. Miután azok a felszólításnak eleget tettek, az elkövető a közelben járó motorral hagyott robogójára felülve elmenekült.

Az elkövető személyleírása:

Zömök testalkatú, kb. 170 cm magas, 35-40 év körüli férfi, aki a bűncselekmény idején sötét szemüveget, fehér vagy piszkosfehér színű, plexi nélküli, ún. szakafander bukósapkát viselt, melynek mindkét oldalán, a fül tájékán feltehetően narancssárga ábra volt. Szürke színű, félhosszú, vékony anyagból készült kabátot viselt, ujjain oldalt, valamint a zsebek vonalában fehér sávokkal. Nadrágja a kabáthoz hasonló szürke.

Az elkövető fekete vagy más sötét színű, nagyobb teljesítményű robogót használt, melynek elől két, egymás mellett elhelyezkedő kerek lámpája, hátul pedig sötét színű csomagartó ládája volt.

A Rendőrség – és a sértett Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet vezetője, aki a nyomravezető részére 500 ezer forint jutalmat ajánl fel – kéri a lakosság segítségét. A rendőrség várja azok jelentkezését, akik a bűncselekménnyel vagy az elkövetővel kapcsolatban bármilyen információval rendelkeznek. Bejelentést a Szarvasi Rendőrkapitányságon személyesen, vagy a (66) 313-711-es telefonszámon, ill. bármely rendőri szervnél a 107-es hívószámon lehet tenni.

A nyomravezető részére történt díjkütizés 2004. március 1-jén hatályát veszti.

ban nem szerepel és semmiféle gyanú nem merült fel ellene a rendőrökben, szabadon engedték, viszont az igazolás megtagadásaért feljelentést tettek ellene.

Becsületes megtaláló

A szarvasi Udülősétány előtti Holt-Körös szakaszon gazdátlanul üszó csónakot talált az a bejelentő, aki közölte a rendőrséggel, hogy a csónakot saját stégénél kitértette, ha a tulajdonosa keresné, nála megtalálja, elviheti.

Köszönjük!

A KOMÉP Városgazdálkodási Kft. valamennyi, utcáinkat parkjainkat gondozó dolgozójának mondunk ezúton köszönetet, azért, amit a "virágos Szarvasért" tettek.

Az ideai rendkívül száraz és



forró nyár próbára tette még a házköri virágoskertek gondozókat is. Minden igyekezetünk ellenére sem voltak igazán szépek kedvenceink, nehéz volt biztosítani a virágok szerény igényét a szélsőséges időjárási körülmények között. Éppen ezért elismerésre méltó az a munka, amely az egész nyáron át frissen pompázó virágágyásokat, parkok látványát eredményezte, és még most is díszítik városunkat!

Városgazdálkodási Egyesület

1%

A Vigil Szabadidősport Klub (5540 Szarvas, Deák Ferenc u. 7.) Adószám: 18376768-2-04 megköszöni a felajánlóknak a számlájukra átutalt 131.463,- Ft-ot, amely a 2001. évi személyi jövedelemadó 1 százaléka. Ezt az összeget a sportklub célja szerinti sportrendezvények, versenyeik lebonyolítására használta fel. Kérjük támogassa továbbra is klubunkat. Számlaszámunk: Takarékszövetkezet Szarvas: 53900014-13001953

Bóbita Alapítvány (5540 Szarvas, Szabadság u. 4.) Adószám: 18375808-1-04 megköszöni a felajánlóknak a számlájukra átutalt 304.074,- Ft-ot, amely a 2001. évi személyi jövedelemadó 1%-a. Ezt az összeget célkitűzéseinknek megfelelően az óvodáskorú gyerekek sokoldalúbb fejlesztése érdekében használtuk fel. Kérjük támogassa továbbra is alapítványunkat. Számlaszámunk: Postabank Rt. Szarvas: 11998707-04603162

A Város és Környezetvédő Egyesület megköszöni valamennyi támogatójának, hogy adója 1 %-át felajánlotta az egyesület javára. Az összegyűlt összeg 83.409 Ft. Teveink számbavétele után döntünk az összeg felhasználásáról, amelyet az újságban közölni fogunk. Reméljük a jövőben is támogatandónak ítélik tevékenységünket!

Dr. Váradi Lászlóné, elnök

A sportiskolákról

A Wesselényi Miklós Sport Közalapítvány eredménylistáját nézegetve felűnt, hogy a sportiskolák magas támogatási összeget kaptak (pl.: Debreceni SI 4,5 MFt). Jelenleg is külön kiírás jelent meg a sportiskolák sportegyesületei részére. Ebbe a körbe tartoznak az önálló jogi személyiséggel rendelkező, önkormányzati fenntartású sportiskolák sportegyesületei, továbbá azok a sportegyesületek, melyek legalább négy évfolyamon nevelési-oktatási intézmények sportegyesületeként (diáksport egyesület) vagy nevelési-oktatási intézményekkel 2002. december 31. előtt kötött megállapodás alapján biztosítják az iskola tanulói számára a rendszeres, versenyszerű sportolás feltételeit és eredményesen szerepelnek a sportág országos bajnokságain és nemzetközi versenyen.

Ilyen iskola nincs Szarvason, de meg lehetne teremteni a feltételeit. Pályázni most akkor sem lehetne, mert előző év december 31-ig meglevők pályázhatnak. Ha a szarvasi sportra pénzt akarunk szerezni, akkor helyi forrásból és pályázatból lehet. A helyi erőforrások ismer-

tek, nem bővíthetők. Maradna a pályázat. Ez lenne a jövő? Erdemes odafigyelni rá!

Idézem Tóth József kuratóriumi tag írását a sportiskolákról. "2002-től új szín jelent meg a közalapítvány palettáján. A pályázati kategóriák között szerepel az utánpótlás-nevelés, mégpedig a sportiskolai jellegű képzést folytató, tevékenységük során nevelési-oktatási intézményekkel megállapodás alapján együttműködő sportegyesületek támogatására.

Ez a támogatási forma alapvetően a hagyományos sportiskolai rendszert működtető sport-szervezeteknél kíván segítséget nyújtani. A Gyermekek, Ifjúsági és Sportminisztérium, a Nemzeti Utánpótlás-nevelési Intézet közreműködésével elkészítette ugyanis a sportiskolai rendszer újraszabályozásának koncepcióját és rendkívül fontos, hogy ennek ideális esetben 2005-től történő bevezetése megerősítse és életben tartsuk ezeket a formákat.

Mi is a lényege a sportiskolák újraélesztésének?

A közoktatási törvény olyan módosítását készítettük elő,

amelynek révén a műveltségterületi intézmények analogiájára új közoktatási intézménytípus, az „Alapfokú Sportoktatási Intézmény” (ASI) jön létre. Ennek megvalósításához ki kell alakítani a tartalmi (tantervi) szabályozást és ennek részeként a követelményrendszert, a szakmai felügyelet rendjét, a képzési követelményeket és az új intézménytípus létrehozásának egyéb kritériumait. Mindezek előkészítése ütemesen halad. A létrejövő Alapfokú Sportoktatási Intézmények önálló közoktatási normatív támogatásban részesülhetnek, amely új távlatokat nyithat nem csak az utánpótlás-nevelés, hanem a közoktatás teljes testi nevelési rendszere számára. Az ASI ugyanis hat éves kortól szervezhető és várhatóan a legnagyobb létszámokat az általános iskola alsóbb évfolyamain fogja foglalkoztatni, ahol az elsődleges cél a korszerű, sokoldalú szellemi és fizikai képességek és a mozgáskészségek magas fokú kialakítása."

Szirony Pál sportlétesítmény vezető

Magyarul

A Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom szarvasi tagozata két rendezvényt is tart a hétvégen. Szeptember 27-én, szombaton 16 órától a Tessedik Sámuel Főiskolán Radics Géza író, történész tart előadást, melynek témája: Eredetünk és Óshazánk. Szeptember 28-án, vasárnap 16 órától ugyanezen a helyszínen "D-29 és kora Rablolt holmit lábhoz!" címmel Siposhegyi Péter író, publicista, a Budapesti TV műsorvezetője tart előadást az érdeklődők számára. A belépő mindkét esetben 100 forint. Bővebb felvilágosítás: <http://hvmszarvas.fw.hu>.

Jelen és jövő

1991-ben a társadalombiztosítás költségvetésének tárgyalásakor vetette fel dr. Nádori László professor, akkori országgyűlési képviselő, hogy az ország éves költségvetésének egy ezrelékét – akkor 450 millió forintot –, új címen prevencióra, ifjúsági és szabadidősportra fordítsák. Az első évben 8000 pályázat érkezett. 1993-ban a pénzalap alapítvánnyá szerveződött, majd nehezen megvezethető néven működött tovább. 1996-ban alakult meg a közalapítvány, felvéve a Wesselényi Miklós nevet. A forrás is változott, nem a költségvetés, hanem a sorsolásra szervezési-átvételi játékdíjaknak 12%-a lett az alap. A közalapítványba 2000-ben beolvadt a Gerevich közalapítvány is, mely az élsportot, élsportolók támogatja a MOB hozzájárulásával. A közalapítvány megalakulásától nyitott minden extrémnek tűnő sporttevékenységre is, támogatja a szabadidősportot, diáksportot, a tanulók ifjúság tanórán kívüli sportját. 2001-2002-ben külön pályázati lehetőség nyílt meg a DSE-k részére.

A 2002. évi kiírásra 2811 pályázat érkezett be, ebből 10 szarvasi nyert: Szarvasi „Körös” Asztalitenisz SE: 250.000 Ft; Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület: 300.000 Ft; Blue Gym Aerobik és Szabadidő Club Egyesület: 350.000 Ft; Kajak-kenu Vízisport és Szabadidő Club: 250.000 Ft; Szarvasi Női Kézilabda Klub: 150.000 Ft; Békésszentandrási Vértessy Tánc-Sport Egyesület 300.000 Ft; MTTSZ Szabadidős és Lovászklub: 400.000 Ft; Szarvas és Körzete Diáksport Bizottság: 250.000 Ft; Handball Klub: 180.000 Ft; Szarvasi Lovas és Lovasterápiás Egyesület 190.000 Ft.

A 2003-as pótpályázaton 1179 pályázatból 2 szarvasi

Pályázni kell!

si nyert: Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület: 100.000 Ft; MTTSZ Szabadidős és Lovászklub: 150.000 Ft.

Igy a szarvasinak számított Vértessy Tánc-Sport Egyesülettel együtt 2.870.000 forintot nyertek a pályázó egyesületek. DICSERET ILLETTI A PÁLYÁZÓKAT, hogy ezen a fronton is harcolnak fennmaradásukért, nem csak az önkormányzati támogatásból akarunk megélni. Példamutató és dicséretes, hogy a kajakosok minden pályázati lehetőséget megragadnak, sok helyre pályáznak, de ugyanígy a karatek, aerobikosok, az MTTSZ szabadidős klubosok, asztaliteniszezők is rendszeres pályázók. Az iskolákat most nem említem, mert azok rendszeres pályázók, külön pályázati felelőssel. Másrészt, ha jól számolunk 16 bejegyzett sportszervezet, 5 általános, közép- és főiskolai Diáksport Egyesület és 2 Diáksport Kör van, és még 15 vagy több olyan civil-szervezet, amelyek pályázhatott volna. Összesen kb. 40 szervezet, melyekből 7 pályázott a külön értesítettek közül.

Négy éve minden iskolát, sportszervezetet, DSE-et segítő szándékkal értesítünk a Wesselényi, illetve a GYISM, Mobilitás pályázati lehetőségeiről. Nemcsak felhívjuk a figyelmet, de pályázati tanácsadást is szerveztünk. Ez évben a tanácsadáson csak két sportszervezet küldte jelent meg, a Diáksportra Szarvas Város Önkormányzata külön és több pénzt biztosít, mint más városok, de egyetlen Diáksport Egyesület sem pályázott.

A nyertes pályázatok listáját nézegetve diáksportra 100.000 – 600.000 forint között kaptak a DSE-ek, de a kosárlabda klubok közül a kecskeméti 500.000, az időnként itt edzőtáborozó Csata DSE 2

millió forintot nyert. Ugyanígy nyert számtalan labdarúgó szakosztály, még kispályás csapatok is, a 70 oldalas kiadvány minden oldalán szerepel 5-6, a szolnoki gördeszkások is 280.000 forintot nyertek. Ezek a sportágak Szarvason nem is pályáztak, ugyanakkor pénzgondokkal küzdenek.

A nem pályázó szarvasi diák, szabadidős, kisebbségi és „minőségi” sportklubok miért nem pályáztak? A tagság, többi szponzor, szülők, szurkolók vagy elnökség nem kéri tőlük számon? Vagy ez még nem vált szokássá? Pedig érdemes egy fél napot a pályázattal eltölteni! MEGÉRI! Százecetéről van szó! Ez a jövő útja!

A Wesselényi Miklós Sport Közalapítvány idén is irt ki pályázatot, összesen 900 millió forint támogatási összeggel. Erről szeptemberben levélben értesítettük a DSE-eket és a sportszervezeteket is. A pályázati határidő általában 2003. október 15. (sportvállalkozások és néhány megyei jogú városi sportszervezet részére 2003. szeptember 30.)

A sportszervezetek részére 2003-ban megszavazott önkormányzati támogatások odaítélésénél az Ifjúsági és Sportbizottság már figyelembe vette, hogy az önkormányzati támogatásért folyamodó sportszervezet máshol pályázott-e? A közalapítvány eredménylistájának ismeretében ez helyes döntés volt és a bizottság a jövőben még következetesebben fogja ezt az elvet alkalmazni.

Tudjuk, hogy a pályázat munkával jár, de azt kell támogatni, aki ezen a szinten is dolgozik, küzd és mindenképpen fenn akar maradni.

Sok sikert kívánunk a pályázóknak!

Szirony Pál testnevelő tanár, szakedző

Helyi RTV-műsor



5540 Szarvas, Szabadság u. 30.
Tel/Fax: 66/214-186
e-mail: radio1cervinus@radio1bekesmegye.hu

A Rádió1 95.2 műsoraiból:
Naponta: 06.00 – 10.00-ig reggeli információs műsor. Kivánság-műsor: Hétfőtől – vasárnapig: 12 – 14, Hétfőtől – csütörtökig: 18 – 22, Pénteken: 18 – 20 óráig.

A kivánság-műsor elérhetőségei:
Tel: 66/520-620, Sms: 30/-349-3100, e-mail: radio1csaba@radio1.hu



Műsoridő: hétköznap 18-22 óra, ismétlés másnap 7 órától.
Állandó műsoraink: Nap mint nap: közéleti magazin, hétfőtől csütörtökig: Békésszentandrási híradó; csütörtökön 19 órától; Egészségügyi magazin: kéthetente kedden 19 órától; Középkedés: sportmagazin, kéthetente kedden. Telefonszám: 20/223-8843; SMS szám: 30/3030-266; E-mail: korostv@pcshop.hu

Szarvasi Kábeltelevízió

Videókrónika